((Corpus Mosaic – Extrait 00:15:53 ( 00:17:31))
C
parce que finalement\ cet ascenseur personne n’en veut\

L
celui là/ c’est celui qui a été remis en cause (.) tout à fait ouais 

C
ouais donc
L
parce que c’est vrai qu’il dessert que deux niveaux en fait parce qu’on peut l’accéder on y arrive au rez de chaussée on voulait donner (..) u:n u:n accès un peu confortable pour l- toute la partie hébergement qui est quand même majoritaire

M
[oui oui

L
[dans c`te (langue) du bâtiment

M
pour aller au restaurant/

L
pour aller au restaurant mais c’est vrai que c’est pa:s indispensable

(1.0)

C
alors y a quand même une chose à vérifier (.) c’est que ce: ces chambres là n’ont qu’elles une issue de secours/

(1.0)

L
non on a toujours ah oui parce que l- là parce qu’il bloquerait cette issue

(..)

C
ben oui parce qu’il a pas du tout enfin j- il a pas du tout envie qu’on passe par (le fitness center) hein (.) et s’il y a des bassins avec des voûtes (.) on va avoir un problème d’évacuation des gens

L
hm

C
je me demande s’il faudrait il faudra: si on met des chambres là dans ces cas là il faudrait presque deux escaliers de secours en deu:x (2.0) .h donc c’est finalement dans dans cet escalier existant (...) .h non on peut pas le recreuser [pour redonner

L
                                [ben si c’est possible parce que actuellement en fait ben tu verras sur l’autre plan qui est là bas y a: y a: un un escalier qui descend mais qui arrive beaucoup plus loin en fait plus profond\ euh dans le dans le: dans le:

C
donc on pourrait imaginer que peut être (..) y ait une connexion\

L
c’est possible (2.0) je ne sais pas trop comment on va parce qu’en fait il plonge à partir d’ici l’escalier (..) si tu veux

(1.0)

C
ouais

L
donc ça veut dire qu’on est un peu [étroit quand même

C
                                   [attends (...) bon (.) mais de toute façon il faudra trouver une solution de ce genre parce que on peut pas mettre des gens eu[:h

L
                              [hm hm

C
aussi nombreux avec un seul escalier de secours

M
hm hm

C
par contre eux finalement leur accès euh si i` veut supprimer cet ascenseur

